OTBETUTH HA BOIIPOCHI

* YeMm oTnnyaercs «DJIEKTPOHHAS TAa0IUIa» OT APYTHUX
TaoauI?

* Yto Takoe TaOJIMYHBIN
IIPOIIECCOp?

* Kakas ungopManus MOXKeET
XPaHUTHCS B STYCHKaAX?

*  UYro npoucxoaut B OT B
pe3yJIbTaTe 3aMEHbI YUCIIa B
SYEHKE Ha HOBOE 3HaUcHUE?

e [|7e MBI MOKEM UCIIOJIB30BaTh
OT?



BUJbI CCBLJIOK B DT
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D E
CchbLIKa — ATO aapec 00beKTa (IYCHUKH, CTPOKHU,

CTOJ0I1a, TMana3oHa), KOTOPbIA UCIIOJIb3YETCS P
3arucu (popmydI.

DopmyJia - BEIpAKEHUE, 3a/IA0IIEE YKAZAHUE
IJIs MAaTEMATUYECKUX BBIYMCIIEHUM, KOTOPOE
3alMChIBAETCS B CHEIMAIBHOU JICKTPOHHOM

opme. fe |_=(B2+C3)/2|

D E
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b Ccpuiku B DT

CyumiecTByIOT 3 BHIa CCHLIOK:

JOTHOCUTENBHBIE CCBUIKH;
1 AOCOJIIOTHBIE CCBHUIKH;
] CMemmanHble CChUIKH




I X= OrHocuTeJbHbIE CCH
Al

[Ipu konrupoBaHUN (HOPMYIIBI B IPYTYIO STUEHKY
CChLIIKA U3MEHSIETCSA B COOTBETCTBUU C HOBBIM
MTOJIOKEHUEM.

AlB| ¢ D E

1 / KOIIMPOBAHU

2 12 5 |=A2+B2

3 |9 8 |7 =B3+C3
4 \
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AOCOJIOTHBIE CCBI

- $AS$1

dukcupyeT agpec SYeuKU B (popMyJie, IpHu

KOITUPOBAHUU JIPEC AYEUKN HE ITOMEHSACTCA.
[lepen hbuKkcupoOBaHHBIM IIEMEHTOM CTaBUTCS 3HAK $ ( cTpoka m

cTonodelr) ,
Al B C AlB| C D

1 1

2 5 8 =$A$2+B2 - EBEIET

3| 9 =$A$2+B3 3 9 14

4| 8 =5A%2+B4 4 8 | 13

5 7 =SA$24B5 B (7| 1

6 6 =SAS$2+B6 Bl (6| 11




CMenliaHHBIC CCBI

$A1 AS$1

[lepen pUKCUPOBAHHEIM JIEMEHTOM CTaBHTCS 3HAK $

( cTpoKa UM CTOJI0eI)

i
1

P R R R A | B | C| D | E
18 9 (10 11 |12 . 2 |3k | % | 22
2 19 =%A1 =S$A1 =SA1 =SA1l 2| 9 8 8 8 8
3 (10 =$A2 10 | 2
4 |11 =$A3 + BRI
5 12 =$A4 . 12 | U
6 13 =3A5 iy 1S | 12
7 114 =SA6 a4 | 1S



Tunel cChIIIOK

OTHOCHUTCIJIBHBIC (MeHs0TCA TakK e, Kak U ajpec (popMyIibl )

A B C dbopMya «repeexaaa» Ha
1 OJIMH CTOJI0EIl BIIPaBO U Ha
M’\ OJIHY CTPOKY BHU3;
3 -=C6 +D9 uMs ctonoua T Ha 1

HOMED CTpokH 1 Ha |

a0COJIFOTHBIE CMCIIIaHHBIC
(HE MEHSIIOTCS) (MEHsIeTCA TOJIbKO OTHOCUTEJILHAS YaCTh)
AN B A B C
1 =SBS5+SCS8 =SBS$5+SCS8 1 =SB4+BS8 =SB4+(CS8 =SB4+DS8

2 |=5BS5+5C$8[=5BS5+5CS8 | 2 =5B5+BS8 |=5B5+CS8 |-$B5+DSS
3 =SBS5+SCS8 =SBS5+SCS8 3 =SB6+BS8 =SB6+CS8 =SB6+DS8




